

Temeljem članka 39. stavak 1. točka 13. Statuta Muzeja likovnih umjetnosti, Upravno vijeće Muzeja likovnih umjetnosti donijelo je, povodom razmatranja prigovora na Odluku o izboru kandidatkinje za radno mjesto blagajnik na recepciji, 20. kolovoza 2019. godine sljedeću

### **O D L U K U**

1. Odbija se prigovor Zvonimira Kontića iz Osijeka, Lastovska 8, na Odluku o izboru kandidata/kinje za radno mjesto „blagajnik na recepciji“ Broj: 115/56-2019. od 25. srpnja 2019. godine, kao neosnovan.
2. Ova Odluka stupa na snagu s danom donošenja i bit će verificirana na prvoj sljedećoj sjednici Upravnog vijeća Muzeja likovnih umjetnosti.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Muzej likovnih umjetnosti raspisao je 8. srpnja 2019.g. Natječaj za popunu upražnjenog radnog mjesta „blagajnik na recepciji“, broj: 115/1-2019. te je nakon provedenog natječajnog postupka ravnatelj Muzeja likovnih umjetnosti, 25. srpnja 2019.g., na prijedlog Povjerenstva za provedbu Natječaja, donio Odluku Broj: 115/56-2019. o izboru **KASJE VUKIĆ**, mag. edukacije povijesti i filozofije iz Valpova, J. Leskovara 9, kao najbolje kandidatkinje za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme na radnom mjestu „blagajnik na recepciji“ u Muzeju likovnih umjetnosti.

Na predmetnu Odluku prigovor je u propisanom roku uložio Zvonimir Kontić iz Osijeka, Lastovska 8, navodeći da izabrana osoba ne udovoljava uvjetima Natječaja jer ima zvanje mag.edukacije povijesti i filozofije, a u Natječaju je bila tražena srednja stručna sprema komercijalno-trgovačkog ili ekonomskog usmjerenja. Nadalje navodi da je sam završio srednju školu te stekao zvanje komercijalista, a također je završio i stručni studij trgovine i stekao zvanje bacc.oec.. Stoga smatra da je trebao biti pozvan na razgovor za posao te zahtijeva poništenje predmetnog Natječaja i raspisivanje novog.

Prigovor nije osnovan.

Nakon uvida u svu raspoloživu dokumentaciju Upravno vijeće Muzeja likovnih umjetnosti utvrdilo je da je natječajni postupak proveden zakonito te da je pobijana Odluka pravovaljana budući da izabrana kandidatkinja Kasja Vukić ispunjava sve Natječajem propisane uvjete. Naime, imenovana je prijavu sa svom potrebnom dokumentacijom dostavila na propisan način, ima završeno srednjoškolsko obrazovanje i stečeno zvanje komercijalista, kako je i traženo u uvjetima Natječaja, a pored toga i završen Filozofski fakultet, nastavnički smjer povijest i filozofija, što je Povjerenstvo ocijenilo pozitivnim. Nadalje, imenovana govori i piše

nekoliko stranih jezika, ima iskustva u blagajničkom poslovanju te je na razgovoru za posao pokazala veliku motiviranost za obavljanje naznačenih poslova.

S druge strane, podnositelj prigovora nije dostavio potpunu dokumentaciju, odnosno uopće nije dostavio prijavu na Natječaj koja je, da bi bila pravovaljana, morala biti i vlastoručno potpisana, kako je navedeno u samom Natječaju:

„Urednom prijavom smatra se prijava koja sadržava sve podatke i priloge navedene u natječaju. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Isključivo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja bit će pozvani na intervju, a troškove dolaska snose sami kandidati.“

Kako uz dokumentaciju nije dostavljena i tražena prijava, nije ju bilo moguće razmatrati, pa stoga kandidat nije ni bio pozvan na razgovor.

S obzirom na sve prethodno navedeno, Upravno vijeće smatra da je natječajni postupak proveden zakonito, kao i da je donesena pravovaljana Odluka o izboru kandidatkinje Kasje Vukić za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme na radnom mjestu „blagajnik na recepciji“ u Muzeju likovnih umjetnosti, pa je stoga valjalo odlučiti kao u dispozitivu ove odluke.

Predsjednica Upravnog vijeća  
Sanda Pašuld, dipl.iur.



Broj: 115/55-2019.

U Osijeku, 20. kolovoza 2019. godine